



projektová a inženýrská činnost, Zarámí 428, 760 01 Zlín, IČ: 29209081, DIČ: CZ29209081, tel.: 606 738 627,
email: karel.kuchar@nellprojekt.cz, www.nellprojekt.cz

Z Á P I S

**z koordinační schůzky týkající studie návrhu vedení cyklostezky z Dolního Újezdu do
Velkého Újezd konaného dne 18. 1. 2022 v Dolním Újezdu na OÚ.**

Přítomní:

Viz prezenční listina

**Přítomni byli seznámeni s rozsahem řešeného úseku cyklostezky ve dvou variantách a bylo
dohodnuto následující:**

1. Varianta č. 1 je vedená od Staměřic směr Velký Újezd po pravé straně silnice II/437
2. Varianta č. 2 je vedená od Staměřic směr Velký Újezd po levé straně silnice II/437 – tato varianta byla nakonec vyhodnocena jako nejméně vhodná a nebude se s ní nadále počítat
3. Vyjádření Vojenských lesů a staků ČR, s.p.: u varianty č. 1 jsou problémem jejich dotčené pozemky, VLS vysvětlily, proč nemohou souhlasit s vybudováním cyklostezky na dotčeném pozemku par.č. 353 k.ú. Kozlov u Velkého Újezdu, souhlasí jen s cyklotrasou, kterou na tomto pozemku v délce cca 370 m bude tolerovat, VLS jsou ochotny tento úsek upravit pro průjezd cyklistů (odstranění náletových dřevin, travního drnu a vyspravení povrchu drceným kamenivem), na dotčeném pozemku par.č. 341 k.ú. Kozlov u Velkého Újezdu (délka cca 20 m) by se provedla směna pozemku v m2 dle záboru za jiný pozemek obce
4. Vyjádření ŘSD: souhlasí s variantou č.1, ale musí se vyřešit možná kolize cyklostezky s budoucím oplocení kolem dálnice, projektant cyklostezky si zajistí od ŘSD podklady o umístění oplocení, v případě výstavby cyklostezky pod stávajícími mostními objekty pod přivaděčem a pod samotnou dálnicí D35, musí obec počítat v případě oprav a revizí těchto mostních objektů s nutností tuto trasu cyklostezka po nutnou dobu uzavřít, případné stanovení provizorního dopravního značení bude zajišťovat obec, projektant musí počítat při návrhu pod těmito objekty i s dešťovými vyústěnými z těchto mostů
5. Vyjádření Lesů ČR, správa toků: s vedením cyklostezky pod mostními objekty pod dálnicí a pod přivaděčem na bermě podél vodního toku Říka nemá námitek, detailní řešení by se navrhovalo při dalším stupni PD
6. Byla navržena ještě další možná varianta vedení cyklostezky: cyklostezka by se vedla od Staměřic směr Velký Újezd po levé straně silnice II/437 až po vodní tok Kyjanka a zde by přešla pod dálničním mostem, tuto možnou variantu prověří společně obec a projektant

Rozdělovník:

Zasláno účastníkům jednání na základě e-mailových kontaktů.

Zapsal: Ing. Karel Kuchař